

## Contract furnizare produse (4 loturi)

I.D.: 46637944

Data publicarii	26.05.20	Coduri CPV	39000000-2 39700000-9 39100000-3 39510000-0 39220000-0
-----------------	----------	------------	---

Pretul estimativ:	10.714,32 RON - 10.714,32 RON
	13.277,30 RON - 13.277,30 RON
	4.638,64 RON - 4.638,64 RON
	420,13 RON - 420,13 RON

Descriere: 2. LOT.2 - APARATE DE UZ CASNIC, Obiectul prezentului contract il reprezinta furnizarea de APARATE DE UZ CASNIC (masina de spalat, frigider/combină frigorifică, cuptor cu microunde, aragz/plită, robot bucătărie, cafetieră, televizor, uscător de păr, fier de călcat, aparat de aer condiționat), denumite in continuare produse, pe care contractantul se obliga sa le furnizeze în conformitate cu prevederile din contract, caietul de sarcini și oferta. Produsele sunt achizitionate de DGASPC SIBIU în vederea implementării Proiectului "Venus - Impreuna pentru o viata in siguranta !". Produsele sunt utilizate pentru asigurarea unor condiții adecvate de găzduire conform standardelor minime de calitate in domeniu și de facilitare a transferului către o viață independentă. 1. LOT.1 Mobilier si Accesorii de mobilier: Mobilier Locuința protejata, Mobilier bucatarie;, Obiectul prezentului contract il reprezinta furnizarea de mobilier si accesorii de mobilier, mobilier de bucătărie, denumite in continuare produse, pe care contractantul se obliga sa le furnizeze în conformitate cu prevederile din contract, caietul de sarcini și oferta. Produsele sunt achizitionate de DGASPC SIBIU pentru aparatul propriu în vederea implementării Proiectului "Venus - Impreuna pentru o viata in siguranta !". Produsele sunt utilizate pentru asigurarea unor condiții adecvate de găzduire conform standardelor minime de calitate in domeniu și de facilitare a transferului către o viață independentă. 3. LOT.3 - ARTICOLE TEXTILE, Obiectul prezentului contract il reprezinta furnizarea de ARTICOLE TEXTILE (set lenjerie dormitor, draperii, perdele, perne, pături, pilote), denumite in continuare produse, pe care contractantul se obliga sa le furnizeze în conformitate cu prevederile din contract, caietul de sarcini și oferta. Produsele sunt achizitionate de DGASPC SIBIU pentru aparatul propriu în vederea implementării Proiectului "Venus - Impreuna pentru o viata in siguranta !". Produsele sunt utilizate pentru asigurarea unor condiții adecvate de găzduire conform standardelor minime de calitate in domeniu și de facilitare a transferului către o viață independentă. 4. LOT.4 -ECHIPAMENTE DE BUCATARIE, Obiectul prezentului contract il reprezinta furnizarea de ECHIPAMENTE DE BUCATARIE (Set oale/tigaie, Set tacâmuri, Set serviciu de masă), denumite in continuare produse, pe care contractantul se obliga sa le furnizeze în conformitate cu prevederile din prezentul contract, caietul de sarcini și oferta. Produsele sunt achizitionate de DGASPC SIBIU în vederea implementării Proiectului "Venus - Impreuna pentru o viata in siguranta !". Produsele sunt utilizate pentru asigurarea unor condiții adecvate de găzduire conform standardelor minime de calitate in domeniu și de facilitare a transferului către o viață independentă.